

摩托车下乡补贴政策 明年1月31日结束

□记者 韩铁柱

近日,不断有农民朋友在网上留言或电话咨询:现在购买符合国家规定的摩托车下乡产品,是否还能享受财政给予的补贴?凭一张身份证是否可以购买两辆摩托车?提出申请并提交相关资料后,补贴资金一般多长时间能打到存折上?

昨天,市财政服务贸易科工作人员介绍,2009年3月13日,国家财政部等制定了《汽车摩托车下乡实施方案》,将摩托车归入汽车下乡补贴渠道,但其中明文规定:汽车下乡(包括换购轻型载货车、购买微型客车)补贴截止时间为2010年12月31日,农民购买摩托车享受补贴的时间区间则为2009年2月1日至2013年1月31

日。这就是说,在明年1月31日前,我市农民朋友仍可享受摩托车下乡补贴。

对一张身份证能否购买两辆摩托车的问题,市财政工作人员说,根据《汽车摩托车下乡实施方案》,每户限购两辆享受补贴的摩托车,而不是一张身份证能购买两辆。另外,享受补贴的摩托车两年内将不得办理过户手续。

市财政工作人员提醒,农民朋友到户籍所在地乡镇财政所申请补贴时,除应提交本人本人的居民身份证、户口簿或户籍证明(原件及复印件)、购车发票(原件及复印件)、机动车行驶证或机动车登记证(原件及复印件)外,还需携带购买人的粮食直补专用存折,没有粮食直补专用存折的,可到当地农村信用社办

理。同时,在提交申请前,摩托车还应先上好牌照,没有牌照的,乡镇财政部门不予受理。乡镇财政部门在收到申报材料后,将进行审核,对符合补贴要求的,一般会在15个工作日内将补贴资金直接拨付到粮食直补专用存折上。

相关链接

摩托车下乡的补贴标准

购买摩托车,对销售价格每辆5000元及以下的,补贴销售价格的13%;销售价格5000元以上的,实行定额补贴,每辆补贴650元。

购买我省生产的摩托车补贴车型的,除享受国家补贴外,每辆(单价5000元以上)另定额补贴150元。

我市出台扶持政策助推项目建设

□记者 孟山

本报讯 昨日召开的全市上半年重点项目建设工作会议上透露,年底前,我市将新开工101个亿元以上项目,竣工投产77个省、市重点项目,并出台优惠扶持政策,推动这些项目早竣工、早投产形成效益。

今年我市计划新开工亿元以上项目400个,目前已开工299个,剩余的101个项目计划后5个月(8月至12月)陆续开工,其中重点项目32个。

按照计划,我市还有77个省、市重点项目将在年底前竣工投产。为了推动这些项目早竣工、早投产形成效益,我市出台扶持政策:

列入省重点项目、国债项目、政府投资项目、政府投资的公益性事业项目、政府重点扶持的特殊产业和

高科技项目,免缴墙体材料改革专项基金、散装水泥基金。所有大型工业项目和工业技术改造项目涉及的墙体材料改革专项基金、散装水泥基金,在全额上缴国库或财政专户后,按60%列入财政支出预算予以扶持。

为加快推进项目建设,我市确定的所有亿元以上新材料、节能环保和现代装备制造、新能源、新能源汽车、电子信息、生物医药、文化创意等战略性新兴产业项目和市级以上高新技术企业项目,只要是在年内实质开工的,政府采用项目贷款贴息形式予以支持。

为加快标准化厂房建设,市财政每年拿出1000万元设立标准化厂房建设奖励资金,用于奖励产业集聚区标准化厂房建设和进驻成效突出的单位和县(市)区。

政闻速递

着力打造华夏历史文明 传承创新示范区

昨日召开的华夏历史文明传承创新区重点问题研讨会透露,我市将以国际文化旅游名城建设为抓手,着力打造华夏历史文明传承创新核心区和示范区。

19个乡镇体育工程年底投用

8日举行的2012年全民健身日活动启动仪式透露,今年我市将新建19个乡镇体育工程,年底面向群众免费开放。据悉,每个工程包

括一个带看台的灯光篮球场、一个综合性活动场地、4个乒乓球活动场地、一个拥有30件室外健身器材的活动场地。

全市烟叶收购20日开磅

昨日,我市召开烟叶收购暨现代烟草农业建设会议,部署烟叶收购工作。据悉,全市烟叶收购工作将于20日全面展开,各产烟县具体开磅时间可根据具体情况掌握。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

“雷霆行动”启动 全市排查消防隐患

□见习记者 王博东 记者 邓超 王振华 通讯员 张继珍 张左宏

根据省公安厅的部署,8日晚,我市启动消防安全保卫战“雷霆行动”,在全市集中开展“九小”场所消防安全排查整治行动。

当晚8时许,市治安、消防、督察和巡防等多部门人员联合深入市区多家商场和人员密集场所开展消防安全夜查活动。

在当晚的行动中,检查人员发现,凯旋路上一KTV的2层一处消防设施有明显的私自改动的情况,检查人员试着打开应急通道门后发现,警铃响了,但通道内未安装应急照明灯,一片漆黑。

当晚9时许,宜阳县公安消

防检查人员在检查过程中发现,宜阳县北城区李贺大道某网吧内墙壁上的醒目位置虽然张贴着“禁止吸烟”的标志,但仍有3人在网吧内吸烟。这种在网吧、KTV等人员密集、易燃物品多的公共场合内吸烟的行为,无疑给其他人的生命财产安全构成极大威胁。执法检查人员当即上前制止,对3名吸烟人员和网吧消防安全责任人进行批评教育。依照《中华人民共和国消防法》第六十三条之规定,执法人员依法对李某等3名在网吧内吸烟人员作出了行政拘留2天的处理。

“没想到在网吧内吸烟会被拘留,都怪自己消防意识太薄弱了!”3名当事人被执法人员送进拘留所时,对自己违反消防法规的无知行为懊悔不已,表示一定

要吸取教训,以自己的经历告诫更多的人,自觉遵守消防法规,维护公共场所消防安全,杜绝火灾隐患。

据了解,本次行动重点检查各单位场所消防设施、器材是否保持完整好用,应急疏散通道是否畅通,消防应急标志是否完好,消防安全责任制是否落实,员工对消防器材使用及应急疏散路径是否熟悉等问题。在当晚的集中行动中,全市共派出检查组104个,投入警力236人,共排查单位375家,督导整改火灾隐患591处,当场整改497处,临时查封单位19家,关停单位1家,行政拘留17人,清理违规留宿38人。

据悉,本次“雷霆行动”将持续至本月15日。

河南枫叶国际学校
Henan Maple Leaf International School
中国著名教育机构与洛阳新区管委会联手共建以培养未来精英人才为目标的中国名牌国际学校

小学、初中新生,插班生热招中
枫叶小学十大特色连载之一:突出的英语优势 (9月1日正式开学)

枫叶小学英语每周达12节,其中,加拿大教师授课达50%。学校采用《枫叶少儿英语》为主教材,辅助《剑桥少儿英语》施教,小学英语词汇量达到2500个。小学每日开设英语晨读、英语戏剧、英语歌舞、英语配音等各种英语活动,使英语成为学生日常使用的第二母语。过去多年来,枫叶小学生在全国“二十一世纪卡西欧杯”英语演讲比赛、全国“蒲公英杯”校园才艺大赛英语戏剧、英语歌舞、英语配音专项等大型赛事中多次获得金、银、铜奖。
(下期连载内容:鲜明的课程特色)

会议时间:8月11日(周六)上午9:00~10:30
会议地点:洛阳日报报业集团大厦11楼1112室
英语体验课时间:8月12日上午9:30~10:30
入学考试时间:8月12日下午3:00~5:00 报名从速!

联系电话:
0379-62987000
18203791775
18303791779

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

严格按照配方制作(鲜牛奶、丹麦直投式菌种、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等添加剂,原汁原味。欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

龙门大道/古城路

黄金旺铺 火热预约中……

40m²、80m²、100m²、200m²~4000m² 多种面积

“现房 准现房!” 4500元/m²起

内拥60亩开放式商业广场 崇尚生活 谁不倾心 重点小学 中学 医院 大型超市 近在咫尺

● 销售中心: 龙门大道与宜人路交叉口西300米
● 开发商: 洛阳帝华房地产开发有限公司

诚聘:置业顾问 办公室主任/安装工程师
TEL: 0379-65236666 / 62699991

洛房商预字第Y11-104号